



Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Cost breakdown for wiring project from Pacific Data

6 messages

randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Thu, May 26, 2016 at 4:22 PM

Reply-To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

To: cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us

Cc: dfalkner@sisnet.ssku.k12.ca.us

Please find the cost breakout we talked about today. Please let me know you got this and if you need anything more.
thanks randy



Delphic School Cost breakdown.docx

36K

Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Fri, May 27, 2016 at 8:34 AM

To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Hello Randy,

That is exactly what I need to see for the breakdown. Are you still planning on entering the data into USAC? If you have I don't yet see a contract number in their system yet.

Thank you,

Christian Adams, Secretary

Delphic Elementary School District

530-842-3653

cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us

On Thu, May 26, 2016 at 4:22 PM, randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net> wrote:

Please find the cost breakout we talked about today. Please let me know you got this and if you need anything more.
thanks randy

randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Fri, May 27, 2016 at 4:01 PM

Reply-To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

To: Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Christian i have not ever entered any data with USAC unfill billing. Do i need to do something, they have changed rules i know. thanks, randy

On Fri, 5/27/16, Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us> wrote:

Subject: Re: Cost breakdown for wiring project from Pacific Data

To: "randy ashinhurst" <fishonrivers@sbcglobal.net>

Date: Friday, May 27, 2016, 8:34 AM

[Quoted text hidden]

Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Tue, May 31, 2016 at 2:49 PM

To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Hello Randy,

I am slowly piecing together what USAC needs from me to get this project underway. However, they are asking for specific brands for the cables and connectors involved in this project. Is there anyway you can please get me that? I can't progress further without it. Seems silly if you ask me but that's what they want. Let me know if there is anything else you need of me, also.

Thank you,
Christian Adams, Secretary
Delphic Elementary School District
530-842-3653
cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us

[Quoted text hidden]

randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Tue, May 31, 2016 at 9:07 PM

Reply-To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

To: Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Oh ya Seiad Elem need that, should have done it for you. Here is a rough, very rough doc , used theirs and added Fiber parts real quick. Hope you putting on a form, should have all info needed with other cost and qty list. Let me know, Thanks randy

On Tue, 5/31/16, Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us> wrote:

Subject: Re: Cost breakdown for wiring project from Pacific Data

To: "randy ashinhurst" <fishonrivers@sbcglobal.net>

Date: Tuesday, May 31, 2016, 2:49 PM

[Quoted text hidden]



Delphic School Parts Breakout.docx

34K

Christian Adams <cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us>

Thu, Jun 2, 2016 at 11:49 AM

To: randy ashinhurst <fishonrivers@sbcglobal.net>

Hello Randy,

I appreciate you sending this. I am nearly finished putting everything in, however, I have found a few discrepancies I would like to talk to you about. Please call me in the office at your earliest convenience.

Thank you,
Christian Adams, Secretary
Delphic Elementary School District
530-842-3653
cadams@sisnet.ssku.k12.ca.us

[Quoted text hidden]